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A TŰZ ORSZÁGA,
AZERBAJDZSÁN

A bakui Tűz Tornyok fenséges látványa, az Icheri Sheher
óvárosi hangulata, a misztikus Szűz-torony.

Utazás: Repülővel

Szállás: 3 és 4 csillagos
szállodák

Ellátás: Félpanzió

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Augusztus 03 - 11. 659 000 Ft

Szeptember 04 - 12. 659 000 Ft

PROGRAM

1. NAP ESTE INDULÁS BUDAPESTRŐL BAKUBA

Esti órákban indulunk repülővel Budapestről Bakuba. Éjszaka a repülőn

2. NAP VÁROSNÉZÉS BAKUBAN: ÓVÁROS ÉS SZŰZ-TORONY

A hajnali  órákban érkezünk meg az azerbajdzsáni  fővárosba.  Az útlevélellenőrzést követően elfoglaljuk
szállásunkat (3 éj). Rövid pihenés, majd városnézés Bakuban. Gyönyörű kilátás nyílik a városra és az öbölre,
valamint a Tűz Tornyokra a Highland parkból és Mártírok-völgyéből. Később felfedezzük az óvárost, vagy
ahogy a helyiek hívják, az Icheri Shehert. Itt láthatjuk az ókori városkapukat és a megerősített tornyokat.
Megnézzük  a  Bukhara  és  a  Multan  karavánszerájt.  A  karavánszerájok  fontos  találkozóhelyek  voltak  az
ókorban, ahol a kereskedők és utazók pihentek meg hosszú útjuk során. Délutáni programunk az óváros két
nevezetessége, a Szűz-torony és Shirvanshahs-palota (egyéni belépés) az UNESCO Világörökségi Listáján
szerepel.  Bakuban  csupán  az  óvárosban  találkozunk  a  jellegzetes  keleties  hangulattal,  macskaköves
utcákon sétálva, ókori mecsetek és fürdők között. Érinteni fogjuk a Nizami utcát, mely egy hatalmas sétáló-
és bevásárlóút Baku belvárosában. Programunk végeztével vacsora egy helyi étteremben.

3. NAP ABSHERON-FÉLSZIGET: ATESHGAH ÉS YANAR DAG

Ezen a napon reggeli után a szálloda wellness részlegében pihenhetnek, ha úgy döntenek, vagy eljöhetnek
velünk egy fakultatív,  egész napos túrára,  hogy felfedezzük az Absheron-félsziget látnivalóit.  Elsőként
ellátogatunk az Ateshgahba, a Tűzimádók Templomába. A templomot egy föld alatti üreg fölé építették,
amely telve van gázokkal. Ezek egy nyíláson keresztül kitörnek és ott „örökké égő tüzet” biztosítanak. A
templom a zoroasztriánusok szent helye volt. Tovább utazva megtekintjük a Yanar Dagot, más néven a Tűz-
hegységet. A hegyoldalon megállás nélkül lobog a tűz, melyet a hegy gyomrában található természetes
eredetű  gázok  táplálnak.  A  lángok  időnként  akár  3  m  magasra  is  felcsapnak  egy  vékony,  porózus
homokréteg alól. Többek között ezért kapta Azerbajdzsán a „tűz országa” elnevezést. Később látni fogunk
olajfúrótornyokat  is.  A  nap  utolsó  állomásaként,  akinek  kedve  van,  megcsodálhatja  a  lélegzetelállító
építészeti  műremeket,  a  Heydar  Aliyev  Kulturális  Köz-pontot.  Szállás  és  vacsora  Bakuban.  Fakultatív
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kirándulás az Absheron-félszigetre 2 belépővel: 35.000,- Ft.

4. NAP SHAMAKHA ÉS LAHIC A SELYEMÚT NYOMÁN

Reggel  elhagyjuk  Bakut  és  elindulunk  Ismayillibe.  Útközben  megállunk  a  Diri  Baba  mauzóleumnál
Marazában. Folytatjuk utunkat Shamakha városába, ahol megnézzük a Juma mecsetet és a 7 tornyú Yeddi
Gumbez mauzóleumot. Utunk során megállunk Girdimanchay kanyonnál, felkeresünk egy újabb ősi antik
falut, Lahict, mely fontos állomása volt a középkori Selyemútnak. Itt meglátogatunk patkólókovács, fazekas
és szőnyegszövő műhelyeket. Programunk végén tovább utazunk Ismayillibe, ahol szállásunk lesz. Vacsora.

5. NAP GABALA HEGYVIDÉKE ÉS ÉRKEZÉS SHEKIBE

Reggel indulás Sheki városába. Első megállónk Gabalában lesz. Megtekintjük a Nohur-hegyi tavat, majd a
Tufandag  hegy  lábától  felvonóval  megyünk  fel  a  csúcsra,  ahonnan  pazar  kilátás  tárul  szemünk  elé.
Ebédelési  lehetőség a síközpontban. Következő megállónk egy régészeti  látványosság lesz.  Megnézzük
Chukhurt, a korábbi kaukázusi főváros maradványait. Megállunk a Chotari templomnál, és az Udi háznál, Nij
faluban. Szállás és vacsora Shekiben (2 éj).

6. NAP SHEKI ÓVÁROSA ÉS KISH ŐSI TEMPLOMA

A reggelit követően meglátogatjuk a helyi, keleti stílusú bazárt. Ezt követően Kaukázus első temploma lesz
a  következő  látványosság,  mely  Kish  faluban  található.  Shekibe  visszaérve  folytatjuk  a  városnézést.
Felfedezzük az óvárost, megnézzük a középkori erődítményt, Sheki Kán palotáját, ami nyári rezidencia volt.
Ellátogatunk  a  Történeti  Múzeumhoz  (ha  az  átépítés  befejeződik,  akkor  belülről  is  megtekintjük).  Ezt
követően  lefényképezhetjük  a  Kerek  templomot  is.  Érdekes  program  a  Shebeke  kézműves  műhely
felkeresése,  ahol  takalduzt is  készítenek,  mely Azerbajdzsán nemzeti  hangszere.  A mai  napot a Sheki
karavánszeráj meglátogatásával fejezzük be, majd vacsora és szállás Shekiben.

7. NAP SHEKITŐL BAKUIG GABALAI BORKÓSTOLÓVAL

Reggeli után visszaindulunk Bakuba. Útközben Gabalában megállunk egy borkóstolóra, Azerbajdzsán egyik
legnépszerűbb  bortermelőjénél.  Visszaérve  a  fővárosba,  meglátogatjuk  Latif  Karimovról  elnevezett
azerbajdzsáni Nemzeti Szőnyegmúzeumot. Programunk végén egy folklór esttel összekötött gálavacsorán
veszünk részt egy helyi étteremben, majd elfoglaljuk szállásunkat Bakuban.

8. NAP ISZAPVULKÁN, GOBUSZTÁN ÉS BAKUI LÁTNIVALÓK

Reggel  ellátogatunk  a  Bakutól  1  órányira  lévő  iszapvulkánhoz,  ami  Gobusztán  közelében  található.  Az
iszapvulkán  egy  geológiai  képződmény,  melyet  iszap,  víz  és  gázok  kitörése  hoz  létre.  Ezt  követően
meglátogatjuk az UNESCO Világörökségi Listáján szereplő Gobusztán Nemzeti Parkot. Az időszámításunk
elött itt élő emberek a sziklába vésett rajzaikon örökítették meg mindennapjaikat. A több mint 5.000 éves(!)
véseteken emberek, állatok, csatajelenetek, rituális táncok, tevekaravánok, valamint a csillagok kerültek
ábrázolásra. Több mint 6.000 véset van a sziklákon. Programunk végén visszaindulunk Bakuba. Útközben
megnézünk  egy  olajkutat,  amely  a  világon  az  első  volt,  melyet  ipari  kitermelésre  használtak.  Délután
felkeressük a  Bibi-Heybat  mecsetet,  valamint  kívülről  a  2012-es Euróvíziós Dalfesztivál  helyszínekként
szolgáló Kristálypalotát is lefényképezhetjük. Mivel  repülőjáratunk másnap a kora hajnali  órákban indul
Budapestre, a program után vacsora egy helyi étteremben, majd visszavisszük Önöket a szállodába rövid
pihenésre.

9. NAP HAZAUTAZÁS BAKUBÓL BUDAPESTRE

Éjfél környékén transzfer a reptérre és hazaindulás Budapestre. Érkezés a reggeli órákban.

Azerbajdzsánba történő beutazáshoz szükséges vízum kiváltása (29.000,- Ft). Az útlevélnek még 6 hónapig kell
érvényesnek lennie az országból történő kiutazás után.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).
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MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   7 éjszaka szállást 3 és 4 csillagos szállodák kétágyas szobáiban és 1 éjszakát repülőn

   Félpanziós ellátást (reggeli és vacsora)

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Gabala felvonó 20 $

Belépők ára: kb.: 20 USD

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy a szolgáltatók előzetes értesítés nélkül is megváltoztathatják a belépők árait.

Minden egzotikus országban elterjedt a helyi szervízdíj. Szolgáltatásaik végén a helyi idegenvezetőnek és a
buszvezetőnek kötelező „baksist” adni. Utasonként ennek javasolt összege kb. 5-6 $ € nap. Ennek intézésében,
lebonyolításában segít a magyar idegenvezető. A szállodai csomagok szobába történő fel- ill. leszállításához
tartozó helyi szervízdíj egyéni belátás szerint intézendő, fizetendő (1-2 $ € alkalom).

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek a vízum lejártát követően még legalább 180
naptári napig kell érvényesnek lennie. Az útlevél legalább két üres oldalt kell, hogy
tartalmazzon, ahova a vízum elhelyezhető. Az aktuális és hivatalos beutazási
szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/azerbajdzsan

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/azerbajdzsan
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Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest +3 óra.
Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt és ruházatot
javaslunk. Templomok látogatásához fedett váll szükséges, esetleg vállkendő is
megfelelő.
Vallási és viselkedési kultúra: Azerbajdzsán lakosainak jelentős része muszlim, az
ország szekuláris, az állam és a vallás el van különítve egymástól. Speciális
öltözködési szabályok nincsenek, de vidéken nem szívesen látják a férfiakat rövid
nadrágban.
Időjárás: Az országban szinte minden éghajlati zóna megtalálható, a
félsivatagostól a hegyvidékiig. A nyár forró és száraz, még a Kaukázusban is meleg
van. A tél enyhe és csapadékos, tavasszal és ősszel előfordulhatnak áradások és
földcsuszamlások.
Program: Az út során a programok sorrendje felcserélhető. Mindig igyekszünk a
legoptimálisabb megoldást megtalálni a csoport számára. Az utas által helyszínen
befizetett, de azt követően saját elhatározásából az utazás során igénybe nem vett
fakultatív programok után visszatérítés nem jár.
Víz: Csapvíz nem iható.
Dugalj: A feszültség és dugalj európai szabvány szerinti. A telefontöltőkhöz való
keskeny csatlakozó mindenhol használható. A kerek végű csatlakozók (pl. egyes
hajszárítóknál) többségében nem használhatók.
Pénzváltás: A hivatalos fizetőeszköz az azeri manat (AZN). Jelenleg 1 € = kb. 1,9
AZN, 1 USD = kb. 1,7 AZN. Pénzt váltani szinte minden bankfiókban lehet, azonban
a bankok között jelentős eltérések vannak az árfolyam tekintetében. Az árak
nagyjából a magyarországi árszínvonalnak felelnek meg.


